
  

Витяг з протоколу №6 

засідання кафедри «Автоматика та телекомунікації» 

Український державний університет науки і технологій 

ННІ «Дніпровський інститут інфраструктури і транспорту» від 14.01.22р. 

 

Присутні: професор Гаврилюк В. І.; доценти: Гончаров К. В., Сердюк Т.М.,  Лагута В. В., 

Маловічко В. В., Профатилов В. І., Буряк С. Ю., Щека В. І., Рибалка Р.В, Журавльов А. Ю.; 

асистенти:  Маловічко Н. В., Тимошенко Л. С.  

Присутні всього: 12 осіб. 

 

Про аналіз опитування студентів «Kypc дисципліни очима студентів». 

СЛУХАЛИ: зав. каф., професора Гаврилюка В. І., який проінформував присутніх про те, що було 

проведене опитування студентів «Kypc дисципліни очима студентів» викладачами 

Гончаровим К. В., Сердюк Т.М.,  Лагутою В. В., Маловічком В. В., Профатиловим В. І., 

Буряком С. Ю., Щекою В. І. Кожен з вказаних НПП провів аналіз опитування студентів «Курс 

дисципліни очима студентів» за дисциплінами I семестру 2021-2022 н.р.(ОС бакалавр  

«Комп’ютерні технології в системах залізничної автоматики», «Електроніка та мікросхемо 

техніка», «Теоретичні основи автоматики», «Основи спеціальних вимірювань», «Технічні засоби 

організації та регулювання  руху транспортних засобів», «Мікропроцесорні засоби автоматизації», 

«Електричні кола і лінії залізничної автоматики», «Електроживлення систем автоматики та 

зв’язку», «Теорія інформації та передачі сигналів», «Надійність та діагностування», «Системи 

диспетчерського керування», «Безпека руху та ПТЕ залізниць», «Системи залізничного зв’язку», 

«Системи цифрового зв’язку», «Системи автоматики на перегонах», «Станційні системи 

автоматики», «Спеціальні вимірювання в системах залізничної автоматики» ОС магістр «Системи 

диспетчерського керування», «Системи автоматики на перегонах», «Станційні системи 

автоматики», «Цифрова обробка сигналів в системах автоматики», «Моделювання систем 

керування рухом поїздів», «Інформаційні управляючі системи залізничної автоматики», 

«Електромагнітна сумісність систем залізничної автоматики», «Автоматика і телемеханіка ВШМ», 

«Моделювання систем залізничної автоматики», «Діагностування систем автоматики»), про що є 

відповідні звіти лекторів, проаналізовані завідувачем кафедрою. Значення середнього балу анкет 

знаходиться в межах 4.06 – 4.95, що свідчить про достатньо високий рівень розроблених та 

наповнених контентом курсів в СДН «ЛІДЕР». При цьому є i проблемні питання, що стосуються 

недостатнього інформування студентів щодо друкованих та Інтернет-джерел, які містять основну 

тa додаткову навчально-методичну інформацію з дисципліни, контролю самостійної роботи, 

відвідуваності занять. 

ВИСТУПИЛИ: доц. Профатилов В.І., який наголосив про важливість опитування студентів 

«Kypc дисципліни очима студентів» кожен семестр, що дозволяє мати зворотній зв’язок і сприяє    

підвищенню якості освіти. 

ГОЛОСУВАЛИ:  «За» — 12 осіб; 

«Проти» — немає; 

«Утрималися» — немає. 

УХВАЛИЛИ: результати аналізу опитування студентів «Kypc дисципліни очима студентів» 

затвердити та у наступному семестрі приділити більше уваги інформованості щодо друкованих та 

Інтернет-джерел, які містять основну та додаткову навчально-методичну інформацію з 

дисципліни, контролю самостійної роботи та зворотному зв’язку при можливому 

дистанційному навчанні в СДН «ЛІДЕР». 

 

Голова засідання 

зав. каф., д.ф.-м.н., проф.    /Володимир ГАВРИЛЮК/ 

 

Секретар 

асист.                      /Людмила ТИМОШЕНКО 


